
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве женщины

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 26-летнего жителя города Юрги, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в октябре 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожая топором, потребовал от 35-летней знакомой снять с пальца кольцо и отдать ему. Женщина, опасаясь за свою жизнь, кольцо отдала. В ходе ссоры он ударил потерпевшую, и облив ее легковоспламеняющейся горючей жидкостью, поджог. Соседи почувствовали дым и вызвали пожарных. Женщина в тяжелом состоянии была госпитализирована, на следующий день от полученных ожогов она скончалась.

Благодаря грамотным оперативным и следственным действиям обвиняемый был задержан по горячим следам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/788353>